
В Кемеровской области вынесен приговор жителю г. Тайги в применении насилия к сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю города Тайги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в августе прошлого года осужденный с сожительницей распивали спиртное, во время застолья между ними произошел конфликт. Чтобы успокоить мужчину и прекратить ссору, женщина вызвала сотрудников полиции. Прибывшие полицейские стали выяснять обстоятельства произошедшего. Осужденного разозлило появление сотрудников полиции, он толкнул одного из них рукой в грудь и сорвал с форменной куртки погоны. К мужчине применили спецсредства – наручники и доставили в отдел полиции. Однако там злоумышленник продолжил оказывать неповиновение и ударил того же самого сотрудника полиции ногой по ноге. Позже свое поведение обвиняемый объяснил состоянием алкогольного опьянения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1194231>